



ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА
ENTI SHETËROR I REVIZIONIT
STATE AUDIT OFFICE

Abstrakti i raportit përfundimtar i revizionit

Subjektet kyçe të përfshira me raportin e revizorit:

Grupi i Zgjedhësve Trajço Mitev kandidat për Kryetar të Komunës së Shtipit në zgjedhjet lokale viti 2020 Shtip për zgjedhjet e parakohshme lokale për zgjedhjen e kryetarit të Komunës së Shtipit dhe Komunës së Pllasnicës 2020.

Lënda e revizionit:

Raporti i Plotë Financiar me specifikimin e shpenzimeve për të hyrat dhe shpenzimet në fushatën zgjedhore, bashkë me revizionin e pajtueshmërisë

Qëllimi i revizionit:

Nëse raporti financiar është i liruar nga paraqitjet e gabuara materialisht dhe nëse aktivitetet, transaksionet financiare dhe informacionet në to janë në pajtim me rregullativën ligjore.

Gjendjet kyçe të konstatuara:

Nuk janë prezantuar dhe nuk janë dorëzuar raportet e përcaktuara me ligj për: shpenzimet e të hyrave dhe daljet e llogarisë së transaksionit për fushatën zgjedhore nga dita e hapjes deri te përfundimi i rrethit të parë, Raporti i Plotë Financiar për të hyrat dhe daljet e fushatës zgjedhore, si dhe për donacionet e marra te llogaria e transaksionit për financimin e fushatës zgjedhore.

Mendimi i dhënë/përfundimi *:

Nuk është shprehur mendim për të vërtetën dhe objektivitetin e raportit financiar, si dhe për pajtueshmërinë me rregullativën ligjore, udhëzimet dhe politikat e vendosura.

Rekomandimet kyçe:

Revizioni nuk jep rekomandime për arsye se janë grup i zgjedhësve të cilit kandidatin e përkrahin vetëm për këto zgjedhje. Personi përgjegjës të ndërmerr veprimtari për shlyerjen e subjektit juridik te organet kompetente.

Dobësitë kyçe të sistemit:

- Rishqyrtim/rregullim të rregullativës për:
- financimi i zgjedhjeve me mjete nga Buxheti të dedikuara për punën e rregullt;
 - detyrime të papaguara nga llogaria zgjedhore;
 - prezantimi te rrjetet sociale.

Vërejtjet e marra të draft-raportit:

Nuk janë marrë vërejtje për draft-raporti i revizorit të autorizuar shtetëror.

Përgjigjet e vërejtjeve të marra:

/

*  pozitive,  me rezervë,  të pavolitshëm,  të përmbajtur